

СЕМЬЯ – ОСНОВА ГОСУДАРСТВА

АКТУАЛЬНО

Будет жизнь!

Весенний призыв

1 апреля по всей России начался
весенний призыв в армию

Олеся выросла без братиков с сестричками – а как хотелось! Одной скучно, вот и искала всё время близкую душу. Её Вася оказался не только понимающим другом, но и настоящим мужчиной. Сам из многодетной семьи, с радостью согласился с Олесиной давней мечтой о детях («Как минимум, трое!» – загадала когда-то будущая мама). Так в 2001 году появился у них Дмитрий Васильевич, в 2005-м – Никита Васильевич, в 2006-м – Вероника Васильевна, в прошлом году – Катерина Васильевна... Тут многоочие, ибо планы родителей о семье с пятью детьми ещё ждут стопроцентного осуществления. Семья Шороховых – одна из немногих, оставшихся на малой родине, в деревеньке Новопокровке, поддерживать её тлеющую, но не угасающую жизнь. И пусть нет здесь работы (отец семейства трудится в охотхозяйстве «Большая Сопка»), нет газа, и деревенские бабушки – основной контингент населения, будущее у красивейшего этого места есть. Пока есть в нём такие мамы.

Текст и фото Екатерины ТЕРЛЕЕВОЙ

Продлится эта кампания до 15 июля. Прогнозы относительно того, какой она будет, пока не дают, но предполагается, что количество призывников будет расти. Главная военная прокуратура предлагает строже наказывать призывников, уклоняющихся от службы в армии: повысить за это штрафы, а также ввести обязательные работы для уклонистов. В то же время, как сообщается в прессе, появилось новое явление: студенты вузов берут академические

отпуска для того, чтобы отслужить в армии.

Как сообщила временно исполняющая обязанности начальника отдела военного комиссариата Тюменской области по Казанскому и Сладковскому районам А.Ю. Вакорина, в нашем районе призывная комиссия начнёт свою работу 8 апреля. С этого дня молодые люди, подлежащие призыву на военную службу весной 2013 года, будут проходить медицинский осмотр.

Пенсии повысились

С 1 апреля трудовые пенсии проиндексированы
на 3,3%, социальные – на 1,81%

Это уже второе повышение пенсий в этом году. Первое было в феврале – на 6,6%. В результате индексации средний размер трудовой пенсии по старости по югу Тюменской области сейчас составляет 10741,43 рубля, социальной – 6323,47 рубля.

Апрельское повышение коснулось 37 миллионов пенсионеров, получающих трудовые пенсии, а также 0,55 млн. военных пенсионеров.

При индексации размера социальных

пенсий повышаются также размеры дополнительного ежемесячного материального обеспечения других социальных выплат, суммы которых определяются исходя из соответствующего размера социальной пенсии. С 1 апреля проиндексированы на 5,5% размеры ежемесячной денежной выплаты (ЕДВ), которую получают федеральные льготники. Увеличилась на 5,5% и стоимость набора социальных услуг, теперь она составляет 839,65 рубля.

Каким будет паводок?

Весна всё увереннее вступает в свои права. СМИ каждый день сообщают о разливах рек в разных районах страны, паводках и затоплении жилых домов. Большое количество снега в нашей местности порождает разные домыслы и предположения.

О том, к чему готовиться жителям Казанского района, рассказывает заведующий сектором по делам ГО и ЧС администрации района Николай Иванович КАУКИН:

– Пока мы можем ориентироваться лишь на показатели гидропоста в с. Ильинке. Прогнозируемый уровень подъёма воды в реке Ишим – 608 см. В прошлом году вода поднималась на 657 см. Но к возможному паводку мы готовимся. Издано распоряжение администрации района «О мероприятиях по смягчению рисков возникновения чрезвычайных ситуаций, защите населения и территории района при прохождении паводка 2013 года». Разработан план комплексных мероприятий по подготовке района к без-

варийному пропуску паводковых вод, определён состав сил и средств для проведения противопаводковых работ при угрозе и возникновении чрезвычайных ситуаций. Этой теме было посвящено недавнее заседание районной комиссии по предупреждению и ликвидации чрезвычайных ситуаций, на котором все заинтересованные должностные лица сообщили о готовности к предстоящему паводку.

Информации подготовила
Нина РОСТОВЩИКОВА

В НЕСКОЛЬКО СТРОК ОБО ВСЁМ

Танцы – ближе к лету

В своё время мы писали, что к 2013 году откроется новый дом культуры в Большой Ченчери. Здание, выполненное по современной модульной технологии, давно построено. Подведены все коммуникации, помещение дома культуры укомплектовано музыкальным и видеооборудованием, полностью готовым к эксплуатации. Но долгожданного открытия так и не произошло. Торжественное событие откладывается по двум причинам: во-первых, всё ещё нет разрешения РЭС на подключение электроснабжения, а во-вторых, по существующим нормативам здание нельзя ввести в эксплуатацию без благоустройства прилегающей территории. Пока лежит снег, это, естественно, сделать затруднительно. Так что в новый клуб на танцы ченчерцы попадут не раньше лета.

Детям отдых – ГИБДД забота

С 21 марта по 1 апреля сотрудники дорожной полиции в рамках акции «Внимание – дети!» провели ряд профилактических мероприятий по предотвращению дорожно-транспортных происшествий с участием детей. За неделю каникул автомобильных аварий с участием детей зарегистрировано не было, но за период проведения акции было составлено 15 рапортов на ребят – нарушителей правил дорожного движения. Правда, дело обходилось всякий раз «профилактическими беседами», так как дети не достигли ещё возраста административной ответственности. Ну а взрослым нарушителям, безответственно относящимся к перевозке детей в автомобилях, «забывая» про автокресла и адаптеры для ремней безопасности, не так повезло: в девятнадцати случаях были выписаны штрафы в размере 500 рублей.

Обещано пересмотреть

По данным ИФНС, с декабря 2012 года в Тюменской области прекратили деятельность почти 4,5 тысячи индивидуальных предпринимателей, что составляет более 11 процентов от общего числа зарегистрированных в Тюменской области индивидуальных предпринимателей. На этот «бизнес-аврал» повлиял рост ставок по страховым взносам для ИП, которые с 1 января 2013 года рассчитываются исходя из двух минимальных размеров оплаты труда, что за год составляет около 36 тысяч рублей (раньше сумма рассчитывалась из расчёта размера одного МРОТ). Всего в России за этот период закрылись уже почти 320 тысяч ИП. Президент России Владимир Путин поручил правительству пересмотреть уровень страховых взносов для индивидуальных предпринимателей.

К нам едет Астахов

9-10 апреля уполномоченный при Президенте РФ по правам ребёнка Павел Астахов посетит с инспекционной проверкой Тюменскую область. В прошлый раз Астахов приезжал в Тюмень в июне 2010 года. Тогда он отметил, что в регионе хорошо организована система управления социальными программами, обратил внимание на работу телефонной доверия, указал на недостатки системы: низкий уровень правовой помощи родителям, проблемы с детскими садами, жильём для детей-сирот и взысканием алиментов. Тем не менее на недавней встрече с Президентом России Павел Астахов привёл Тюменскую область в пример как регион, где «давно занимаются серьёзной социальной работой», и подчеркнул, что здесь сокращено число детских домов с 29 до 11.

Навстречу власти

Самый действенный механизм получения ответов на животрепещущие вопросы и решения накопившихся проблем – это личная встреча с людьми, которые могут помочь. А ещё удобнее, когда человеку из глубинки для этого не нужно куда-то ехать, так как власть организует встречу практически у вас дома. Встречи с населением главы администрации района проходят регулярно, и на них каждый житель села или деревни может выступить с пожеланиями или вопросами, выслушать информацию местного участкового и главы администрации сельского поселения. В текущем месяце намечены две такие встречи. Одинадцатого апреля глава района прибудет в Яровское, а двадцать пятого апреля встретится с населением села Казанского.

Информации подготовила
Екатерина ТЕРЛЕЕВА

КАЗАНСКИЙ РАЙОН: ПРИОРИТЕТЫ РАЗВИТИЯ

Уверенное продвижение к намеченной цели

ЗАО «Агрокомплекс Маяк» – самое крупное сельхозпредприятие района. Ежегодно здесь производится до 30% общерайонного объёма зерна и более 30% молока. О системе работы и перспективах развития этого хозяйства в интервью журналисту Леониду Андрееву рассказывает директор Дмитрий Владимирович ТАШЛАНОВ.

– Совсем недавно ваш коллектив отметил свой юбилей – 20 лет со дня основания. Если сравнивать предприятие с действующим живым организмом, то на какой стадии развития и становления находится агрокомплекс «Маяк» в настоящее время?

– По моему мнению, становление предприятия является одним из сложнейших этапов развития.

Командой предприятия пройден огромный путь, проделана титаническая работа, за это время было накоплено много знаний, опыта, основанного на методе проб и ошибок.

Отработанная годами структура предприятия и система управления его подразделениями и производственными участками позволяет всегда держать ситуацию под контролем и добиваться в работе высоких результатов.

За то время, что существует агрокомплекс «Маяк», мы в разы смогли увеличить объёмы производства продукции, получаемой от работы животноводческой и растениеводческой отраслей. Сегодня для достижения наивысших результатов нами используются самые современные технологии, которые применяются не только в России, но и в мире.

– Агрокомплекс «Маяк» по большинству экономических и производственных показателей идёт на несколько шагов впереди остальных хозяйств района.

Вы получаете стабильно высокие урожаи и урожай. На данный момент вы достигли предела их роста или есть какие-то дополнительные резервы?

– Высокие показатели продуктивности – это цель, к которой мы идем. В первую очередь мы будем искать резервы роста эффективности производства. Сегодня для агрокомплекса «Маяк» приемлем только интенсивный метод развития. Это касается как растениеводства, так и животноводства.

Одним из приоритетных направлений для нас является работа над увеличением объёма производимой продукции, а главное – над её качественными показателями, и, что очень важно, над снижением себестоимости и улучшением экономики производства.

Первоочередными задачами для «Маяка» остаются работа в животноводстве над воспроизводством стада и сохранением поголовья, более ответственная работа в технологическом плане, в стремлении к рациональному расходованию наших ресурсов. Необходимо работать над повышением количественных и качественных показателей производства. Стремление к улучшению экономики предприятия и, как следствие, к увеличению заработной платы нашим работникам – всегда было одной из приоритетных задач агрокомплекса «Маяк». То, что по итогам 2012 года средняя заработная плата по предприятию составила 17 000 рублей – лишнее тому подтверждение.

– Вы постоянно совершенствуете методы и технологии производства. Приобретаете новую технику, высокопродуктивных животных. Оказывают ли в этом вам поддержку правительства области и государства?

– Тот факт, что в Тюменской области действует не один десяток программ, стимулирующих развитие отдельных направлений сельского хозяйства, не может не радовать.

Благодаря поддержке правительства области, программам, в которых участвовал агрокомплекс «Маяк», как в животноводстве, так и в растениеводстве, нам удалось переоснастить технику, закупить высокопродуктивных импортных животных, построить и реконструировать многие производственные объекты. Кроме значительной помощи со стороны области, в развитии предприятия нами было вложено большое количество собственных и заёмных денежных средств. Необходимо сказать и о том, что высоких результатов, которые мы сегодня имеем, нам удалось достичь и благодаря умению коллектива компании работать, общему стремлению поднять производство и культуру труда.

– Дмитрий Владимирович, я знаю, насколько серьёзно Вы относитесь к подбору кадров. Это в равной степени касается как специалистов, так и людей рабочих профессий. Что Вас сегодня волнует в кадровой политике АПК?

– Отвечая на этот вопрос, нельзя не вспомнить слова, известные каждому: «Кадры решают всё».

В идеале, наверное, каждый руководитель должен иметь возможность подбирать кадры на конкурсной основе. Но сегодня су-



ществует серьёзная проблема в подборе кадров для работы в сельском хозяйстве, особенно квалифицированных специалистов. Непростой труд делает агропромышленный комплекс наименее привлекательным для потенциальных работников.

Получать образование по сельскохозяйственным специальностям хотят немногие, так как перспективы будущей работы вряд ли можно назвать привлекательными. Да и те, кто отучился в сельскохозяйственных вузах, как правило, не спешат возвращаться в село, стремясь найти работу и укорениться в городе.

Там, где есть производство, есть и будущее. Но для того, чтобы повысить уровень жизни в селе, в особенности для молодёжи, нужно провести ряд изменений: начать строить жильё для молодых специалистов, создавать социальную инфраструктуру с современными спортзалами, плавательными бассейнами, местами отдыха, детскими садами, школами и всем прочим, что необходимо каждой семье для достойной жизни.

Фото из архива редакции

ДЕЛА КРЕСТЬЯНСКИЕ

ЧЕЛОВЕК И ЗАКОН

Нужна лишь качественная продукция

В ноябре прошлого года комиссия в составе специалистов управления по развитию АПК и районной ветстанции объехала все молочнотоварные фермы сельхозпредприятий района. По итогам проверки была составлена таблица рейтинга МТФ. Коптиловская ферма заняла в нём одно из последних мест.

Нина РОСТОВЩИКОВА

Я вместе с комиссией побывала во всех сельхозпредприятиях. Мой беспристрастный фотоаппарат запечатлел много фактов, характеризующих отношение к своим обязанностям доярки, скотников, бригадиров. Немало в этом архиве снимков грязных коров и нечищенных мест и Коптиловской фермы.

Недавно комиссия почти в том же составе снова приехала в данное подразделение агрофирмы «Афонькино». Стоит отметить, что здесь произошли изменения в лучшую сторону. В базах сухо, животные упитанные и чистые. Реконструировано одно из пастушачьих помещений, где сделано родильное отделение для коров и выделено место для новорождённых телят.

Но и проблем на Коптиловской ферме осталось достаточно. Главная из них – наличие большого количества вирусоносителей лейкоза. Оздоровить поголовье можно, но для этого необходимо провести ряд мероприятий.

Во-первых, новорождённым телятам в первые часы после появления на свет непременно нужно выпаивать молозиво, а потом поить их

молоком от здоровых коров. Молоко от остальных коров надо обязательно кипятить. И здесь немаловажную роль играет то, насколько ответственны рабочие. К примеру, бригадир не сумеет проконтролировать, дали дежурные скотники молозиво малышу, родившемуся ночью, или нет, а также не уследить, до нужной ли температуры довели телятницы молоко для выпайвания. Результат недобросовестного отношения к своим обязанностям потом, конечно, выявится, но будет поздно, раз животное уже заразилось лейкозом.

Второе. Чтобы вирус не распространялся, необходимо постоянно проводить дезинфекцию помещений. Однако за прошедший квартал дезинфекцию на ферме ни разу не делали. Нет на ферме ёмкости для сбора последов, бака с дезинфицирующим раствором, где должен храниться инвентарь. А это всё также способствует распространению болезни.

Третье. Чтобы знать состояние здоровья каждого животного и выявить инфицированных, нужно регулярно брать кровь на анализ. Это делается. Но важно не только выявить вирусоносителей, но и пометить их. Однако не все животные имеют индивидуальные бирки.

У кого-то они потерялись, кому-то их и не прикрепляли. В таком случае возможна путаница, то есть напрасный труд тех, кто проводил исследования. Ветврачи посоветовали коптиловцам метить животных азотом.

Удивляет то, что все эти требования хорошо известны специалистам, контроль за их выполнением ведётся уже не первый год, о них говорят на районных сельхозсовещаниях и заседаниях различных комиссий. Но воз и ныне там!

Да, человеческий фактор в сельском хозяйстве пока играет очень большую роль. Если доярки и скотники будут работать спустя рукава, придётся со временем заменять их роботами, которые всё сделают по строго заданной программе. Но до этого ещё далеко. А чтобы хозяйство развивалось и люди имели возможность зарабатывать, необходимо выполнять требования, которые со вступлением России в ВТО ужесточились.

– Не секрет, что в деревне существует дефицит кадров, – говорит бригадир Л.Я. Романчук. – И некоторые наши работники, зная об этом, не всегда добросовестно выполняют свои обязанности. У них нет даже материальной заинтересованности: получают 10 тысяч – прекрасно, получают 5 – тоже ладно.

Хотя, по словам главного зоотехника управления по развитию АПК А.В. Мамонтовой, в агрофирме не хватает требовательности руководителей, нет должного контроля со стороны специалистов. Вот пример. Члены комиссии заметили, что но-

ворождённого телёночка поместили в грязную, непобеленную, необработанную клетку, а это значит, существует опасность заражения и падежа. Причём всё это видят, но безразлично проходят мимо и зоотехники, и ветврачи, и управляющий отделением. Никто из них не возмутился, не сделал замечания, не заставил перенести малыша в другое место. Видимо, это одна из причин того, что на этой ферме самый низкий в районе показатель выхода телят: 67 – от 100 коров.

Уже не раз проверяющие делали коптиловцам замечание по поводу того, что коровы не разделены по физиологическим группам, а значит, кормят их по одному и тому же рациону, доят всех подряд, что может отрицательно сказаться на качестве продукции.

Не хочу сказать, что все, кто трудится на Коптиловской ферме, бездельники и безответственные люди. Есть здесь и трудолюбивые, исполнительные, о некоторых из них газета уже писала. Неоднократно слышала я хвалебные слова о бригадире фермы Лидии Яковлевне Романчук. Вместе с членами комиссии проверяют состояние дел на местах, доброжелательно выслушивают замечания и предложения генеральный директор агрофирмы «Афонькино» Любовь Кирилловна Лукаш и её заместитель по животноводству Евдокия Кирилловна Воронина. Так что надежда на то, что Коптиловская МТФ повысит свой рейтинг, что будет поставлено потребителям только качественную продукцию, вполне реальна.

Оплачивайте штрафы вовремя

В 2011 году в КоАП были внесены изменения, касающиеся такой ситуации: в случае неуплаты штрафа в установленные законом сроки гражданин привлекается к административной ответственности по ст. 20.25, санкция которой предусматривает штраф в двойном размере, но не менее 1000 рублей, либо административный арест сроком от 2-х до 15 суток.

За 2012 год судебными приставами-исполнителями за несвоевременную оплату штрафа было составлено 74 административных протокола. Были подвергнуты административному аресту 37 нарушителей и 37 наказаны административным штрафом. Приведу конкретный пример. Сотрудники полиции составили 2 протокола на гражданина Д., жителя Яровского. Согласно протоколам, сумма штрафов составила 100 и 500 рублей. Эти штрафы гражданин Д. своевременно не оплатил. Сотрудники полиции направили протоколы в отдел судебных приставов для принудительного взыскания. Протоколы были направлены в суд. Судья вынес решение о взыскании с гражданина Д. по 1000 рублей по каждому протоколу. И эти штрафы нарушитель тоже не оплатил, что привело к взысканию административного штрафа уже по 2000 рублей. Оплатить штрафы гражданину Д. всё же пришлось, но общая их сумма составила 10600 рублей, плюс 3500 рублей исполнительского сбора, в итоге 14100 рублей. А ещё нарушитель отбыл четверо суток административного ареста. А всего-то надо было вовремя оплатить 600 рублей.

Н. МАШИНИСТОВА, начальник Казанского РОСП

КАЧЕСТВО МЕДИЦИНСКИХ УСЛУГ

Больному поможет «Ирис»

Хорошая организация работы регистратуры в любой поликлинике – вопрос актуальный. Плохо себя чувствовать и при этом ещё выстоять в очереди к регистратору, чтобы взять свою карточку, – тяжёлое испытание.

В областной больнице №14 (село Казанское), впрочем, как и во всей Тюмен-

ской области, над решением проблемы искоренения очередей в регистратуру работают постоянно. Как рассказала главный врач больницы О.И. Юрова, в настоящее время существует три вида записи ко всем докторам: посредством Интернета, по телефону и путём самозаписи.

Тамара НОСКОВА
Фото автора

Начнём с первой. Как записаться по Интернету? Вот пошаговая инструкция. В справочном поиске «Яндекса» забиваем русскими или английскими буквами слово «Ирис» (полное название сайта – www.iris72.ru). На главной странице заходим в раздел «Запись на приём», на следующей странице смотрим «Согласие на обработку персональных данных». Далее вводим серию, номер полиса, дату рождения. После ввода нажимаем на клавишу «далее». В следующем разделе выбираем специализацию врача, необходимую дату посещения. Далее выбираем врача из предложенного программой списка и нужное время. После этого надо посмотреть окно подтверждения вашей записи. В итоге, как только вы нажали кнопку «ОК», появляются все ваши данные и вся информация о вашей записи. Если у вас есть принтер, можно распечатать талон. С этим талоном вы и придёте в лечебное учреждение.

В настоящее время существует реальная возможность записаться к специалисту любой областной больницы на этом же сайте (адрес его указан выше). Если нет возможности сделать это дома, можно обратиться к специалисту реги-



Алёна Евгеньевна Касьянова, врач-терапевт

стратуры А.А. Магауин. Для записи к областному специалисту необходимо иметь при себе следующие документы: паспорт, страховой полис, СНИЛС.

Вторая возможность записаться на приём к доктору – по телефону. Сейчас в регистратуре поликлиники в постоянном режиме работают три телефона: **4-11-45, 4-15-56, 4-14-86**. По словам О.И. Юровой, скоро в поликлинике будет установлен информационный киоск, которым смогут воспользоваться все пациенты.

И третий способ – самозапись. Комфортное помещение, организованное для этой цели в поликлинике, находится на месте бывшего гардероба, рядом с регистратурой. Здесь можно устроиться на удобном диване, взять необходимую папку и записаться на приём. По всем вопросам, касающимся посещения поликлиники, режима работы докторов, можно обратиться к дежурному администратору С.В. Шалаевой (до 16 часов). Её рабочее место находится напротив регистратуры. Гардероб поликлини-



Регистратор А.А. Магауина поможет записаться на приём по Интернету

ки сейчас перенесён чуть дальше от регистратуры, справа от главного входа в поликлинику. Здесь можно снять верхнюю одежду и взять бахилы.

Как только пациент записался на приём к доктору, его карточку отнесёт в соответствующий кабинет работник регистратуры.

И ещё одно новшество. Теперь по вызову на дом приедут не участковые врачи-терапевты, а доктора, которые будут непосредственно обслуживать пациентов на дому, – врач терапевт-кардиолог Т.В. Селиванова и врач-терапевт А.Е. Касьянова. Главный врач областной больницы №14 О.И. Юрова характеризует их как перспективных, внимательных к пациентам докторов.

Для удобства пациентов профилактические осмотры и диспансеризация будут проводиться в организациях и на предприятиях. Бригада докторов и медицинских сестёр будет выезжать на место ра-

боты пациентов и проводить осмотры там.

Администрация больницы и поликлиники просит граждан использовать все виды записи на приём к врачу, приезжать к назначенному времени и соблюдать правила поведения пациента в лечебном учреждении: снимать верхнюю одежду в гардеробе, надевать бахилы. Если возникают какие-то вопросы, можно обращаться к главному врачу больницы (рабочий телефон – 4-11-67), к администратору регистратуры или заведующему поликлиникой. Кроме того, больным рекомендуют записываться к участковым терапевтам по своему участку. Пациенты могут наблюдаться у других участковых терапевтов только по заявлению, написанному на имя главного врача больницы, и только в том случае, если это заявление подпишет доктор, у которого желает лечиться человек.

СПОРТ. СПОРТ. СПОРТ

В ногу со временем

Проведены первые старты очередной спартакиады школьников. Вновь делегация Казанского района находится в числе лидеров. За последние три года наши юные спортсмены дважды побеждали в общекомандном зачёте.

Областная спартакиада зеркально отражает развитие физической культуры в том или ином регионе. Для успеха на высоком уровне необходимо развивать все дисциплины, входящие в программу областной спартакиады, шагать в ногу со временем. Такое невозможно без чёткой организации районных соревнований и повседневной тренировочной работы на местах. До недавних пор такой стройной системы в районе не было. О тех или иных видах спорта вспоминали порой за день перед соревнованиями. На эти игры грустно было смотреть. О баскетболе и волейболе, да и о других видах спорта, забывали тотчас же, как только заканчивались соревнования. Ныне в районной спартакиаде школьников соревнования идут по двум группам – старшей и младшей – с сентября по апрель. В волейболе первенство оспаривают в старшей группе по шесть команд юношей и девушек. В младшей группе – по три команды мальчиков и девочек. Кстати, младшие являются дебютантами спартакиады. До этого соревнова-

ния 9-10-летних спортсменов не проводились. В мини-футболе претендентов на чемпионское звание в младшей и старшей группах поровну: по семь. Старшие уже завершили свой турнир. Победителями стали ильинские футболисты (тренер Владимир Плесовских), второй приз – у новоселезнёвцев (тренер Валерий Яргер), третий приз достался казанским игрокам (тренер Николай Бровин). Младшие проведут свой финал чуть позже. В полуфиналах встретятся: с.Ильинка – п.Челюскинцев, п.Новоселезнёво – с. Казанское. Победители полуфиналов будут бороться за чемпионский титул.

Такое же положение дел в баскетболе. Соревнования длятся с сентября по апрель, в них участвуют по шесть команд юношей и девушек. Также планируется провести турнир среди детей восьми-девяти лет. Огорчительно, что почти все команды не имеют единой формы. Если в волейболе игроков разных команд разделяет сетка, то в баскетболе зрители и судьи с трудом определяют, спортсмен какой

команды забросил мяч или нарушил правила.

Администрация Дубынского поселения выделила средства на приобретение комплекта спортивной формы, красивой и современной, для пятнадцати игроков. Но один комплект на все команды – этого явно недостаточно, к тому же костюмы рассчитаны на юношей четырнадцати-пятнадцати лет, и поэтому на десятилетних девочках майки выглядят платьями, подола которых спускаются ниже колен. Играть в баскетбол в такой форме весьма затруднительно. Хоть смейся, хоть плачь – на выбор.

Уже скоро мини-футболистам 11-12 лет предстоит выступать на областной спартакиаде школьников. Хорошей подготовкой для них послужил турнир первенства области. Десять коллективов боролись за призовые места: восемь городских и два из районов. Хотя Омутинский «Рубин» трудно назвать претендентом. Эта команда проиграла все матчи с общим счётом 6-35. Казанский «Феникс» в своей подгруппе в равной борьбе уступил только сургутскому «Нефтянику» и со второго места вышел в полуфинал, где в драматическом поединке переиграл победителя другой подгруппы, команду «При-



На пьедестале почёта – команда «Феникс»

бой» из Тюмени. В финале команду «Феникс» поджидал уже знакомый соперник из Сургута. Разумеется, людские и финансовые ресурсы Сургута и Казанского несопоставимы. Но победа сопернику досталась только после яростного поединка.

Виталия Бачалова признали лучшим нападающим. Впервые ворота «Феникса» защищал Александр Белов, который все шесть матчей провёл без замены. Заработал множество синяков, в ключья изодрал новенькие перчатки, но был счастлив и горд, получив похвалу от Владимира Плесовских. «Великий тренер» (так его называ-

ют воспитанники) заметил, что из Александра может получиться настоящий вратарь. Только надо ещё немного потренироваться.

Готовили команды к первенству области, а заодно и к областной спартакиаде Александр Коротченко (с.Казанское) и Владимир Плесовских (с.Ильинка). Немаловажную роль в успехах «Феникса» играют также спонсор Евгений Ефанов и Николай Карасёв, который на добровольных началах следит за безопасностью команды, что немаловажно. И здесь мы шагаем в ногу со временем.

А. ПАНКРУШЕВ
Фото Н. КАРАСЁВА

Екатерина ТЕРЛЕЕВА
Рисунок автора

Благовещение

Благовещение – день во славу вечно Чистой Девы, праздник девичий и птичий. «Всякое дыхание славит Господа», и птицы небесные не вьют гнёзд, будто трепеща перед Божественно великой важностью произошедшего когда-то. А девицы, в память славнейшей Девы в мире, не плетут волос и оставляют всякое начало дел (есть в народе примета: «на какой день недели приходится Благовещение, в тот круглый год никакого нового дела не начинать»), сокровенно провидя, предчувствуя радости и скорби будущего своего личного от Бога благовещенья.



Благовещение – праздник Матери и матерей. Материнство – Божие благословение, первое и вечное обетование Божьей любви. Самая первая заповедь Бога, данная первым людям. Православные Отцы по Слову Божьему учили, что «идея материнства – высокое и величественное таинство, высшее проявление которого сконцентрировано в личности святой Богородицы». И не только возвысила Божья Мать удел женщины, но сделала его священным. «Через материнство и рождение составлен мир, через которое сущности, через которое ангелы, через которое силы, через которое души, через которое заповеди, через которое закон, через которое Евангелие, через которое познание Бога». Древнее предание Церкви гласит: под яслями в Вифлееме захоронены останки нашей прамамы Евы, как под холмом Голгофы – Адама. Как с распятием Христа спасся Адам, так с беременностью Богородицы стала священна и обрела спасение Ева. А с ней и все матери мира.

В молитве матери, составленной преподобным Амвросием Оптинским, есть такие слова, обращённые молящейся матерью к Господу: «Ты соделал меня достойной быть матерью семейства; благодать Твоя даровала мне детей, и я дерзаю сказать: они Твои дети! Потому что Ты даровал им бытие, оживотворил их душою бессмертною, возродил их крещением для жизни, сообразной с Твоей волей, усыновил их и принял в недра Церкви Своей... Удостой меня, с упованием на Твое милосердие, предстать с ними на Страшном

суде Твоём и с недостойным дерзновением сказать: вот я и дети мои, которых Ты дал мне, Господи!» За-

думайтесь – не о том, как трудилась женщина на работе, как учительствовала или лечила, как учи-

говала или руководила, предстоит дать ответ женщине на последнем Божьем суде. А о том будет

она отвечать, на что употребила дарованный ей свыше (вспомните притчу Христа о талантах) талант материнства. «Божьей милостью приобрела я человека от Господа», – родив, восклицает Ева. И Господь благословляет Своим святым даром не случайно, а с одному Ему ведомым промыслом. В чине воцерковления младенцев, по завершении Таинства Крещения, священник кладёт новокрещённого на пол перед Царскими вратами храма. Мать, поднимая дитя после этого на руки, должна понять, что отныне ребёнок вручается ей Богом, «дондеже вообразится в нём Христос».

И не отбирает Свой дар Господь даже после смерти – матери или ребёнка... «Господь, – учит святитель Филарет Московский, – благословляет детей в родителях и родителей в детях и отдаёт грехи отцов на чада (Числ. 14:18), потому что мать и дитя соединены навечно. И когда он, младенец, беспомощный, только Богом и матерью знаемый в её утробе живёт, питаюсь её соками и кровью, хранимый Господом и материнской молитвой, и когда он уже созидает свою семью, и когда один из них отходит к Господу, – и здесь, на земле, и там, на небе, связь между ними не обрывается, ибо «любовь никогда не перестает» (1 Кор. 13:18).

Благодать вечной Господней любви можно увидеть в яве, лишь заглянув в глаза женщины, готовящейся к материнству. У неё, носящей под сердцем плод человеческой страсти и Божью искорку жизни, освещается и освящается изнутри само естество. И отражается на лице отблеск Рая и обетование Благовещения.

ПРАВОСЛАВНАЯ ЖИЗНЬ

Праздник начала начал

День Введения во Храм Пресвятой Богородицы мы праздновали 4 декабря. День от дня с тех пор Богородица росла и крепла духом. И когда Деве исполнилось четырнадцать лет, архидиакон и священник Соломонова храма сказали Ей, чтобы Она по обычаю закона переселилась в дом и вышла замуж, подобно другим девушкам её лет. Но Она сообщила им, что навсегда дала обет посвятить своё девство Богу. Священники удивились необычности сего обета, так как по закону Моисееву всякая девица должна была выйти замуж. Но, сотворив усердную молитву, они получили ответ от Господа: искать достойного мужа, которому была бы вверена Дева под видом и образом супружества для хранения непорочного девства. По жребию узнали Божью волю, кому из достойных мужей доверить попечение над Девой. Таковым был назначен Иосиф из рода Давидова, муж праведный и преклонных лет. После обручения Иосиф взял Пречистую Деву из храма Господня для чистого и непорочного сожития: то есть, он был Её только мнимым мужем.

По прошествии четырёх месяцев пребывания Девы в доме Иосифа Бог послал к Ней архангела Гавриила с радостной вестью, что Господь избрал Её стать Матерью Спасителя мира. Ангел явился в дом праведного Иосифа в Назарете, когда Мария читала Святое Писание, и, вошедши к Ней, сказал: «Радуйся, Благодатная, Господь с Тобою! Благословенна Ты между женами!» Мария смутилась от его слов. А он продолжал: «Не бойся, Мария, ибо Ты обрела благодать у Бога. Ты родишь Сына и наречёшь Ему имя – Иисус. Он будет велик, и назовётся Сыном Всевышнего, и царству Его не будет конца!»

Мария в недоумении спросила ангела: «Как это будет, когда я мужа

не знаю?» «Дух Святый найдет на Тебя, и сила Всевышнего осенит Тебя, посему и рождаемое Святое наречётся Сыном Божиим» – ответил ангел. Мария на это со смирением произнесла: «Я – раба Господня; да будет Мне по слову твоему».

Праздник Благовещения – один из самых великих. Он отмечается ежегодно 7 апреля. Само слово «благовещение» – означает добрую, радостную весть о том, что наступило начало начал – освобождение человеческого рода от греха и вечной смерти.

Освободиться от греха мы можем только через Христа и Его Церковь. И только в церкви, посещая её по праздникам и воскресеньям, участвуя в Таинствах покаяния и причастия.

Многие говорят: «Я верую, но молюсь дома и храм посещаю только в то время, когда там никого нет. Долго решали они, как перебраться. И вот слепой посадил к себе на плечи безногого. Так они и перебрались осторожно по камушкам: слепой видел глазами безногого, а безногий шёл посредством слепого. Так одолели они ручей и добрались до монастыря». Было бы желание – Господь управит путь.

Да, домашняя молитва необходима для соблюдения молитвенного правила православного христианина: чтения утренних, вечерних молитв, канонов, псалмов. Для этого нужно создать маленький молитвенный уголок у себя дома: повесить в комнате икону или две-три, зажечь перед ними лампадку, а по праздникам и свечу – вот вам домашняя церковь. Молитвы в ней будут услышаны Богом.

Но храм посещать всё же нужно. В алтаре каждого храма во время богослужения присутствует сам Бог. А когда во время причастия открываются Царские врата, сам Господь взирает на нас с престола, стоящего в алтаре. Поэтому не следует уходить из церкви до тех пор, пока священник не благосло-

вит всех предстоящих и не закроет Царские врата. При этом стоять нужно, склонив голову, в знак преклонения перед Богом, Хозяином храма – дома Божьего.

Желательно побывать на вечерних службах и литургиях хотя бы четыре раз в год: во время Великого, Рождественского, Петровского и Успенского постов. Сейчас продолжается Великий пост – время покаяния и причастия. Время собраться с силами духовными и физическими и одолеть дорогу к храму.

Как это сделать, можно увидеть из притчи: «Однажды богомольцы собрались на праздник в большой монастырь. Среди них один человек был слеп, а другой – без ног. С трудом они передвигались, потом вовсе остановились. Дорогу им преградил ручей, а мостика не было. Долго решали они, как перебраться. И вот слепой посадил к себе на плечи безногого. Так они и перебрались осторожно по камушкам: слепой видел глазами безногого, а безногий шёл посредством слепого. Так одолели они ручей и добрались до монастыря». Было бы желание – Господь управит путь.

ПРАВОСЛАВНЫЕ ПРАЗДНИКИ В АПРЕЛЕ:

7 апреля (воскресенье) – Неделя Крестопоклонная.

13 апреля (суббота) – поминовение усопших.

14 апреля (воскресенье) – преподобного Иоанна Лествичника.

20 апреля (суббота) – похвала Пресвятой Богородице (суб. Акафиста).

21 апреля (воскресенье) – преподобной Марии Египетской.

28 апреля (воскресенье) – вход Господень в Иерусалим (Вербное воскресенье).

В. БУЛЬБА,
прихожанка храма Святителя
Николая Чудотворца
в селе Казанском

БЕЗОПАСНОСТЬ

Берегите природу!

В апреле – начале мая из-под снега появляется прошлогодняя высушенная трава, и селяне начинают проводить весенние сельхозпалы. Но если во время этих работ пренебрегать правилами безопасности и оставлять огонь без присмотра, то существует опасность возникновения лесного пожара. Запрещено проводить отжиги под пологом леса, на лесных полянах, заброшенных сенокосах, возле хвойных насаждений. Причиной бедствия может быть и небрежность, и неосторожность отдыхающих в лесу людей.

Лес – великий дар природы и народное достояние. Это не только источник пищи и сырья, это лёгкие нашей планеты, кладовая здоровья, оказывающая на человека удивительное лечебное воздействие. Гектар леса за год может поглотить более 1 тонны вредных газов, очистить более 18 млн. кубометров воздуха. Люди любят красоту природы, а, уходя домой, оставляют после себя мусор, бутылки, банки, сломанные деревца, а нередко и тлеющий костёр. Брошенные горящие спички и окурки, легко воспламеняющиеся обтирочные материалы (ветошь, пыжи, средства розжига) – всё это может стать причиной возникновения пожара.

Находясь в лесу, у реки, у озера, не забывайте: вы у природы в гостях. Так будьте же благоразумными гостями, не наносите вреда окружающему миру. Выезжая на отдых в лес, возьмите с собой лопату и ёмкость с водой. Эти дополнительные меры предосторожности предотвратят возникновение ЧП. А заметив пожар в лесу, постарайтесь его потушить. Простейший способ тушения – захлёстывание огня ветками или засыпка землёй. Если невозможно потушить пожар своими силами, нужно сообщить о нём работникам лесного хозяйства, пожарной части, полиции или органов местной власти.

Пожары приводят не только к уничтожению леса, но и к гибели птиц, диких животных, а лес для них – родной дом и кормилец. Никогда не позволяйте себе и другим нарушать правила пожарной безопасности. Лес нуждается в вашей защите, берегите его! Давайте постараемся сохранить наш край зелёным, цветущим, живым.

Л. БЫКОВА,
инженер Казанского филиала Тюменской базы авиационной
и наземной охраны лесов

ОБРАТИТЕ ВНИМАНИЕ!

Осуществляется отбор

солдат, сержантов и старшин запаса на военную службу по контракту в Вооружённые силы Российской Федерации.

На военную службу по контракту может быть принят гражданин, признанный годным к военной службе в возрасте от 19 до 30 лет, имеющий образование не ниже среднего, физически развитый. Денежное довольствие: от 22 тысяч рублей и выше.

Социальные гарантии:

- перспектива получения жилья;
- оплачиваемый проезд к месту проведения основного отпуска и обратно;
- бесплатное медицинское и вещевое обеспечение;
- возможность получения образования следующего уровня;
- страхование жизни;
- пенсионное обеспечение (после 20 лет выслуги).

Адрес пункта отбора: 625003, г.Тюмень, ул.Ленина, 1, тел. 8-3452-61-52-66; 8-932-321-52-66. Тел. (факс) 8-3452-44-42-71 E-mail: povsk-tyumen@mail.ru.

Реклама и объявления

Поздравляем!

Сергея Курмандаева с 20-летием!
Пусть счастье светит тебе всегда,
Здоровье крепким будет,
И радость пусть не обойдёт,
Благополучье не забудет.
Мама, Яна, Люда, Нина

дорогую, любимую дочь, внучку
Юлию Литвиненко с юбилейным днём рождения!

Желаем полноценных жизненных лет,
удач в делах. Пусть твоё состояние души
наполняют весенние мотивы. Уважения и
понимания окружающих тебя людей, вер-
ных, добрых друзей. Пусть мечты твои
сбываются! Мы всегда рядом с тобой.

**Мама, бабушка и многочисленные
родственники**

уважаемую коллегу **Юлию Литви-
ненко** с юбилеем!

Желаем праздничного весеннего на-
строения, приятных лет жизни, доброго
здоровья. Пусть тревоги и печали обо-
дят тебя стороной. Удач и счастья!

**С вниманием В. Бардакова,
Л. Шпраер, Л. Бекимова,
Т. Ефимова**

дорогую, уважаемую **Лидию Юрьев-
ну Берендееву** с юбилеем!

Желаем много счастья и света,
Много тёплых и радостных дней,
Пусть душа твоя будет согрета
Добрим чувством родных и друзей.
Пусть будет всё: гроза, метели,
Пусть будет радость и покой,
А если будет очень трудно,
То знай, что мы всегда с тобой.
Здоровья тебе, здоровья крепкого,

родная,

**Все Берендеевы, Москвины,
Шмидт, Ивановы**

любимого мужа **Александра Яковле-
вича Щетникова** с юбилеем!

Спасибо, родной мой, за то,
что живёшь,
За то, что балуешь нас и бережёшь,
За доброту твою, за человечность
Пусть бог тебе подарит вечность.
Жена

дорогую папочку, дедушку **Алексан-
дра Яковлевича Щетникова** с юбилеем!

Сказать спасибо – это мало,
Мы все в долгу перед тобой.
Дай бог тебе здоровья, папа,
Желанье всей родни большой.
Твоё тепло, твоё добро,
Всегда оно нас окружает,
И станет на душе тепло,
Когда твой праздник наступает.
С любовью дети и внуки

с юбилейным днём рождения уважа-
емого, родного отца, дедушку **Василия
Никаноровича Устичева!**

Мы тебе сегодня пожелаем
Здоровья, бодрости на долгие года,
Будь таким, каким тебя мы знаем:
Добрим и отзывчивым всегда.

Дети и внучка Соня

С юбилеем!

дорогую **Веронику Николайчук**
с юбилейным днём рождения!

Пусть звёзды
светятся
в глазах твоих,
Пусть счастье,
как шампанское,
искрится,

Пусть слёзы
никогда не блещут
в них,
И в сердце пусть
печаль
не постучится.

Пусть этот день, как песня соловья,
Перечеркнёт всех мхурых дней
ненастье,

Пусть жизнь твоя, как майская заря,
Приносит каждый день в ладонях
счастье!

Да хранит тебя бог.

**Семьи Матвеевых, Толстовых,
Шпраер, Ильиных**



ПРОДАЮТ:

домик с участком. Тел. 8-904-877-17-78.

дом благоустроенный. Телефон
8-929-268-49-97.

СРОЧНО 2-этаж.благ.дом, цена дого-
ворная. Тел. 8-904-462-32-56.

квартиру (81 кв.м), можно по программам.
Тел. 8-908-878-47-05.

2-комн.квартиру в 3-кв.доме. Телефон
8-950-483-85-89.

2-комн п\б квартиру в Ишиме. Телефон
8-902-622-35-53.

СРОЧНО 3-комн.благ.квартиру, есть
гараж, баня, зем.уч-к. Тел. 8-952-685-88-84.

3-комн.благ.квартиру в центре. Тел.
8-952-349-36-33.

3-комн.благ.квартиру в РТС. Телефон
8-952-349-39-01.

торговое помещение с оборудованием.
Тел. 8-950-487-30-91.

железный гараж (3x5). Телефон
8-908-876-01-25.

а\м **ВАЗ-2107** (2011 г.), отс. Телефоны
8-919-956-58-44, 8-912-080-46-24.

а\м **ВАЗ-2107**. Тел. 8-982-942-40-95
(после 18 ч.).

а\м **ВАЗ-21212 «Нива»** (2001г.), п\б. Тел.
8-902-620-05-79.

а\м **«Ниссан Тино»** (99г.), 210 тыс.км, хтс,
240 т.р. Тел. 8-982-920-33-46.

а\м **«Тойота-Королла»** (96г.). Телефон
8-902-620-03-06.

а\м **«Пежо-206»** (2007г.), недорого. Тел.
8-902-620-05-62.

а\м **«Волга-3110»** (2003г.). Телефон
8-952-670-28-29.

а\м **«Форд-Фокус»** (2004г.). Телефон
8-902-815-75-47.

а\м **«Соболь»** (2007г.), 7 мест. Телефон
8-950-497-61-20.

трактор **МТЗ-80 с куном** (92г.), хтс; **пуско-
вой дв-ль Т-40**. Тел. 8-982-925-65-11.

двигатель **УАЗ**, недорого. Телефон
8-902-620-07-58.

двухъядерный планшетный ПК (android
4.1, 3G, 1.GGH2, Wi-Fi, Bluetooth), блу 1,5 мес.,
в коробке. Тел. 8-904-875-85-47.

спутниковые антенны: «Триколор» (все
федеральные каналы без абонентской пла-
ты), «Телекарта» (20 каналов, цена 5200р.).
Установка, настройка, гарантия. Тел. 4-23-94,
8-950-481-11-35, 8-912-391-19-98.

из таёжной сосны **срубы** (3x4) по низким
ценам. Тел. 8-904-889-15-61.

передвижную сварку (привод от ВОМ),
пчелопакеы «карпатка». Тел. 44-7-14,
8-950-487-54-78.

бальное платье, 46-48 р-р. Телефон
8-952-674-95-10.

2-х бычков (1 мес.). Тел. 8-919-949-13-51.

бычка (1 мес.). Тел. 8-950-486-59-45.

бычка (1 мес.). Тел. 8-904-473-80-45.

бычка (1 мес.). Тел. 24-5-47.

бычка (2 мес.). Тел. 8-952-341-43-10.

2-х тёлочек (1 мес.) по 7 т.р. Тел. 24-5-33.

кирпич забутовочный (г. Омск), **онду-
лин** (415 руб.) с гвоздями, **блок-хаус** (500
руб./кв.м), **жидкие обои**, **водосточные
системы**, **тротуарную плитку**, **брусчат-
ку**, **искусственный интерьерный ка-
мень**, **профнастил заборный**. Нал. и
безнал. Тел. 8-950-487-74-07.

2-х тёлочек (1 и 1,5 мес.). Телефоны
8-908-866-53-40, 33-6-54.

поросят. Тел. 8-950-496-86-36.

поросят. Тел. 8-922-483-82-32.

овцематок курдючной породы. Телефоны
8-922-568-62-66, 8-919-594-34-85.

индоуток, овец, баранов на развод, **ра-
диатор, подшипники ДТ-75, полуоси** перед.
моста ГАЗ-66. Тел. 8-982-921-76-39, 4-24-85.

**9 апреля с 9 до 11 часов на рынке
продажа кур-несушек, кур-молодок**. Тел.
8-904-889-16-21.

ячмень, пшеницу в мешках. Телефон
8-902-815-11-45.

свиное мясо с доставкой. Телефон
8-950-489-63-93.

**ульи 16-рамочные, сушь, пчелопаке-
ты «карпатка», маток**. Тел. 8-950-496-95-35.

молочную продукцию (молоко, творог) с
истёкшим сроком реализации для с\х живот-
ных. Тел. 4-16-49.

палатку на КамАЗ (3x10), **проволоку**
(медь) для обручей, на фитили, **мотор ЗИД**,
два баяна, кпп ГАЗ-51. Тел. 37-5-44.

сахар с доставкой по району. Телефон
8-963-455-31-30.

отруби. Тел. 8-963-455-31-30.

ООО «Росток» реализует брус,
доску обрезную и необрезную, лафет
в наличии и любом количестве, вагон-
ку, фанеру, шифер, кирпич облицовоч-
ный, ДВП, ДСП, ОСБ, металлопрокат,
профнастил, профтрубу, утеплители,
гипсокартон, бани (3x4, 3x3), сотовый
поликарбонат, теплицы (3x6).
Тел. 4-22-01, 8-902-850-03-88.

РАЗНОЕ:

11 апреля в 11 часов в с.Чирки состоится от-
крытие православной часовни. Всех желающих
приглашаем принять участие в торжественном бо-
гослужении, посвящённом этому событию.

Приглашаем мужчин и женщин на постоян-
ную работу автомойщиками. Тел. 8-904-462-32-84.

Открылся филиал ООО ТД «Найспласт».

Пластиковые окна, двери, перегород-
ки (собственное производство).
В честь открытия на любые заказы
действует скидка 20%.

При 100-процентной предоплате до-
полнительно действует скидка 5%.

Наш адрес: ул. Ленина, д.13, терри-
тория магазина «Низкоцен», 2 этаж.
Тел. 8-961-208-98-67.



Только в апреле при покупке душевой кабины – сборка и установка в подарок!
Любой товар в рассрочку на 4 – 6 месяцев!
По дисконтной карте на весь товар скидка до 10%.
Доставка, сборка и установка по всему району.

**Мы рады видеть вас ежедневно, без выходных,
с 8 до 18 часов, в сб. и вс. – с 9 до 16 часов.**
НАШ АДРЕС: ул. Комсомольская, 25.

12 апреля в ТЦ «Восход» с 10 до 18 часов
состоится выставка-продажа женских пальто (новая
весенняя коллекция), плащей, головных уборов (фабри-
ка «Фасон» г. Пермь).

Большой ассортимент на любой вкус и возраст.
Для вас рассрочка платежа до 6 месяцев.

Первоначальный взнос – от 500 рублей.

В наличии пальто для молодёжи (от 4000 рублей).

С юбилеем!

любимую мамочку, уважаемую тётцу,
драгоценную бабушку **Людмилу Афа-
насьевну Панасюк** с юбилейным днём
рождения!

Ты любовь материнскую нам отдала,
Словно птица от бед укрывала
крылом,
А теперь уже очередь наша настала
Помогать тебе, мамочка наша,
во всё.

С юбилеем, родная, тебя
поздравляя,
Мы желаем тебе много
радостных дней,
Пусть улыбки и счастье тебя
согревают,
Пусть тебя согревает вниманье
детей!

**Сын Дмитрий, дочь Ольга,
зять Александр,
внучка Кристина**

дорогую нашу **Людмилу Афана-
сьевну Панасюк** с днём рождения!
Возраст женщины только такой –
Сколько чувствует сердцем, душой,
Так что пусть протекают года,
Оставайся всегда молода!
От всей души тебе здоровья,
Большого счастья и солнечных дней
Мы желаем в юбилей!

С уважением все Бессоновы

милую, родную **Людмилу Афана-
сьевну Панасюк** с прекрасным юби-
леем!

Пусть лицо озаряется светом
И не старится сердце вовек,
Ты для нас самый лучший на свете,
Самый нужный, родной человек!
Здоровья, счастья, вечного цветения
Мы искренне желаем, от души.

**С любовью Аверины,
Лепёхины, Абронины**

Людмилу Афанасьевну Панасюк
с юбилейным днём рождения!

Пусть юбилей несёт лишь счастье,
Ни капли грусти, ни одной слезы,
Душевного богатства и здоровья
Желаем мы от всей души.

Сваты Быковы

16 апреля с 10 до 12 часов
в бывшем здании КБО
по ул. Ленина, 22
СЛУХОВЫЕ АППАРАТЫ

карманные, заушные, костные,
цифровые
(пр-во Россия, Дания, Германия).
Цены от 2000 до 15000 рублей.
Комплектующие.

Индивидуальные вкладыши.
ПРОВЕРКА СЛУХА.

Ремонт аппаратов
российского производства.
Вызов на дом (по району)
по тел. 8-913-687-62-07.

Реклама и объявления

РАЗНОЕ:

Отделу образования администрации Казанского муниципального района требуется на постоянную работу системный администратор (программист). Обр.: ул. Ленина, 12. Тел. 4-25-53, 4-25-55.

МУП ЖКХ Кр на постоянную работу требуется инженер-сметчик. Требования: в/о, знание программы «Гранд-Смета». Обр.: ул. Ишимская, 42, тел. 4-21-44.

МАОУ Большеченчерская СОШ требуется водитель автобуса с непрерывным стажем работы не менее 3-х лет. Тел. 24-5-44.

Требуются водители на а\м КамАЗ, тракторист на К-700А (погрузчик) и Б-10М бульдозер. Тел. 8-950-483-86-86.

Требуются водители с категорией Е. Тел. 8-902-620-01-04.

В организацию требуются прораб (мужчина, в/о), рабочие строительных специальностей. Тел. 49-1-78, 8-922-003-04-20.

ЗАО «Казанская рыба» требуется рабочий в рыбоперерабатывающий цех. Тел. 4-18-92.

ООО «Газмонтажсервис» требуется экскаваторщик. Тел. 8-982-910-96-55.

Ремонт телеаппаратуры. Гарантия 90 дней. Тел. 8-952-673-48-84, 4-51-10.

Изготовление и монтаж заборов и ворот из профнастила, котлов, банных печей. Тел. 8-952-344-88-39, 8-919-952-32-35.

Изготовим и установим пластиковые окна, двери по низким ценам. Адрес: Новоселезнёво, ул. Садовая, 44. Тел. 8-952-689-11-11.

Пласт.окна, натяжные потолки. Телефон 8-922-074-91-11.

Евроремонт любой сложности. Телефон 8-922-074-91-11.

ДСК «Медведь» приглашает девочек с 5 лет в секцию спортивной гимнастики. Ждём всех желающих. Телефон для справок 8-932-328-05-40, Стелла Александровна.

Сдаётся помещение (36 кв.м). Телефон 8-902-620-05-79.

Сниму квартиру или домик в Казанском, Новоселезнёво, Яровском на длит.срок. Тел. 8-950-496-86-72.

Сниму квартиру, дом в с. Казанском. Тел. 8-932-471-00-64.

Куплю домик в Новоселезнёво или Казанском за материнский капитал. Телефон 8-902-622-76-68.

Куплю ВАЗ-2107-2110. Тел. 8-908-871-23-62.

Куплю фундаментные блоки. Телефон 8-952-349-39-01.

Куплю коров. Тел. 8-982-915-82-62.

Закупаю АККУМУЛЯТОРЫ. Телефон 8-950-499-80-92.

Закупаем КРС, свиней, баранов живым весом. Тел. 4-14-76, 8-952-684-00-99.

Закупаем КРС, баранов живым весом. Тел. 34-4-36, 8-950-487-30-12.

Возьму пассажиров в Тюмень и обратно. Время отъезда по договорённости. Телефон 8-908-878-40-31.



Такси «Любимое». Тел. 8-952-688-28-28, 4-28-00, 4-25-10.

Такси «Домино». Тел. 8-904-888-99-19.

Аптека ООО «Гармония» сообщает о поступлении солевых ламп, очковой оптики и аксессуаров. Ждём вас по прежнему адресу: ул. Северная, 39А.

ООО «Газмонтажсервис» установит узлы учёта тепловой энергии. Тел. 4-22-79.

АРС ПРОМ
ПРОИЗВОДСТВЕННАЯ ФИРМА

В наличии и под заказ:
ПРОФНАСТИЛ
МЕТАЛЛОСАЙДИНГ
МЕТАЛЛОЧЕРЕПИЦА

Всё в рассрочку!
переплата - 0%

г.Ишим, ул.3Северная, 55 (район комбината "Маслосыр")
8(34551) 5-06-03

г.Ишим, ул.4Северная,1 (База "Ишиммаркетинг")
8(34551) 7-42-42

ТАКСИ. Тел. 8-902-818-17-17.

ИП Суковых В.М. Возьму пассажиров в Тюмень в 3 часа, обратно – в 15 часов (ежедневно). В воскресенье в Тюмень – в 16, обратно – в 22 часа. Проезд – 700 руб. Тел. 8-904-889-34-62.

Такси «Мой город». Возьму пассажиров в Тюмень и обратно (ежедневно). Выезд из Казанского в 1-30, из Тюмени – в 15 часов. Тел. 8-902-620-66-88, ИП Колмогоров С.В.

Грузоперевозки (а\м «ГАЗель» тентов.). Тел. 44-8-34, 8-952-670-26-68.

Грузоперевозки (а\м «ГАЗель» тентов.). Тел. 4-32-87, 8-952-349-39-07.

Грузоперевозки. Телефоны 4-19-83, 8-908-866-71-73.

Грузоперевозки (а\м ЗИЛ бычок). Тел. 49-3-91, 8-950-483-86-67.

Грузоперевозки, межгород (а\м ЗИЛ бычок, 5 т.). Тел. 8-950-483-86-01, 48-3-02.

Услуги автокрана «Ивановец». Телефон 8-950-486-63-16.

Вывоз жидких нечистот (5,5 куб.м). Тел. 8-950-494-72-02.

Вывоз жидких нечистот. Выезд в деревни. Тел. 8-952-673-22-22.

ООО «Лотос» оказывает ритуальные услуги. В наличии корзинки, цветы, памятники из м\к разных видов. Круглосуточно. Телефон 8-902-624-84-12, ул. Ишимская, 1А.

Магазин «Инструмент»
(ул. Ленина, 13, м-н «Низкоцен», 2 этаж)
Мотокультиваторы, бензо- и электропилы, слесарный и хозяйственный инструмент, стройматериалы в наличии и под заказ. При покупке от 5 тыс.рублей – беспроцентная рассрочка на 3 месяца.

ИП Туренин С.А. Возьму пассажиров в Тюмень и обратно (ежедневно). Выезд в 2 часа ночи, обратно – во второй половине дня. Могу доставить вещи. В апреле стоимость проезда – 600 рублей. Новые комфортабельные микроавтобусы «Тойота Хайс». Быстро, надёжно, удобно. Тел. 8-902-620-00-93.

пластиковые ОКНА
МОНТАЖ-ЭКСПРЕСС

СТАНДАРТНОЕ ОКНО ПОД КЛЮЧ ОТ 8880 РУБ.
ПРЕДОПЛАТА 10%

Кредит
Рассрочка

2-65-01
6-23-60
Т. 8-912-992-03-01

г. Ишим, ул. Республики 97/6 территория базы «МОНОЛИТ»

Доктор Варламов

ЖЕСТКОЕ ЛАЗЕРНОЕ КОДИРОВАНИЕ
Алкогольной - 3500 руб
Никотиновой - 3000 руб
зависимости

13 и 27 апреля г.Ишим ул.Республики 97.
с 14.00-16.00 во дворе, напротив 2 этаж.

Тел. 8-922-671-72-87
вебсайт: www.varlamov.info

РЕЖИМ РАБОТЫ 9:00-17:00

ФАСАДЫ & КРОВЛИ

г.ИШИМ, ул. ПОСИПЕНКО, 35 (терр. Ишимсельмаш) т. 7-59-33
г. Ишим, ул. БРИГАДНАЯ, 167 (терр. Ишимский Зоветснаб) т. 7-49-20

г.ИШИМ, ул. 2-СЕВЕРНАЯ, 67/3 (терр. Ковровой ф-ки) т. 8-902-815-14-51
г. Ишим, ул. 4-СЕВЕРНАЯ, 64А т. 7-57-75

В НАЛИЧИИ НА СКЛАДЕ

МЕТАЛЛОЧЕРЕПИЦА от 210р. м2
ПРОФНАСТИЛ от 140р. м2
МЕТАЛЛОСАЙДИНГ от 235р. м2
САЙДИНГ ВИНИЛОВЫЙ от 125р. шт
СОТОВЫЙ ПОЛИКАРБОНАТ от 1250р.
ПЕНОПОЛИСТИРОЛ от 130р.
OSB EGGER 3кл. от 650р.
ВИНТОВЫЕ ФУНДАМЕНТЫ
МНН. ПЛИТА
ОНДУЛИН
СЕНТИКИ ПЛАСТИКОВЫЕ И МЕТАЛЛИЧЕСКИЕ
ПЕЧИ ДЛЯ БАНИи многое другое

от КРУПНЕЙШЕГО ПРОИЗВОДИТЕЛЯ КРОВЕЛЬНЫХ И СТЕПЕННЫХ МАТЕРИАЛОВ В РОССИИ УРАЛЬСКОГО ЗАВОДА

КРЕДИТ
РАБОТАЕМ ПО ТЕЛЕФОННОМУ ЗВОНКУ
ТЕПЛИЦЫ ОТ 9 000р.

Компания «Новый дом»
предлагает пластиковые окна, комплектующие для монтажа, жалюзи.
Замеры, доставка, монтаж.
Рассрочка на 6 месяцев.
10% – первоначальный взнос,
0% – переплата.
Наш адрес: г. Ишим, ул. П. Осипенко, 35, стр. 2, ТОЦ «Август», 1 этаж. Телефон 8-34551-7-04-74

Магазин «Игрушки» переехал из м-на «Хозтовары (ул. Дзержинского) на 2 этаж ТЦ «Импульс» (бывш.м-н «Браво», ул. Октябрьская, 6). Добро пожаловать!

Компания mr.Potolok
качественно и быстро натянет потолок (от 370 руб.кв.м).
Ул. Ишимская, 5, тел. 4-53-99, 8-950-499-46-29.

Магазин «Всё для дома»
Приглашаем вас за покупками! У нас новое поступление холодильников, морозильных камер-ларей, стиральных машин-автоматов, телевизоров, пароварок, мультиварок, инкубаторов, детских автомобильных кресел.
Также в наличии вазоны, почвогрунты, большой выбор кашпо.
Беспроцентная рассрочка, доставка.
Наш адрес: п. Новоселезнёво, ул. Ишимская, 90. Тел. 44-7-44.

Я, Нагорнов Иван Иванович, на основании доверенности 72АА №0423549 от 19.02.2013г. с Казанского Тюменской области, собственник земельных долей в праве общей долевой собственности на земельные участки из земель сельхозназначения СХПК им. Челюскинцев Казанского района Тюменской области, в соответствии п.1 ст.14ФЗ №101-ФЗ «Об обороте земель сельхозназначения» от 24 июля 2004 года, извещаю остальных участников общей долевой собственности о намерении выделить земельные участки из земельных долей земель сельхозназначения СХПК им. Челюскинцев, находящихся в общедолевой собственности ООО «Заречная», путём присоединения к ООО «Агрофирма «Заречная» (протокол №2 общего собрания от 15.06.2007 года).

Общее собрание участников долевой собственности состоится **24 апреля 2013 года** в п. Челюскинцев, в доме культуры. Начало в 12 часов. Регистрация участников с 11 часов, при себе иметь паспорт и свидетельство на землю. Тел. 8-952-349-95-26.

Окна Сибири
Изготовление и установка пластиковых окон и дверей, жалюзи.
Остекление балконов, монтаж перегородок.
Скидки, рассрочка, кредит.
Обр.: г. Ишим, ул. Карла Маркса, 1А\2. Тел. 8-34551-2-24-79, 8-912-396-91-96.

Милые дамы!
9 апреля на рынке
состоится ярмарка-продажа женских и молодежных драповых пальто и полупальто весенне-зимней коллекции всех размеров. Производство – г.Брянск. Цены доступны всем. Ждём вас!

Без первоначального взноса **энергосберегающие окна в компании «ТОП-окна».**
Гарантия, скидки, рассрочка до 5 месяцев. Ул. Ишимская, 5, тел. 4-53-99, 8-950-499-46-29.

БЛАГОДАРЯТ:

27 марта после продолжительной болезни ушёл из жизни Усачёв Тарас Иванович. Светлая ему память.

Хотим выразить огромную благодарность фельдшеру скорой помощи Лёжневой М.В., докторам Попову В.В., Бильтрикову П.М., Касьяновой А.Е., которые до последней минуты боролись за его жизнь. Также спасибо всем соседям, друзьям, оказавшим нам моральную поддержку: Кубыш Л.М., Посметухову В.А., Русаковой Т.П., супругам Ведищевым Людмиле и Анатолию, всем добрым людям, кто пришёл проводить в последний путь нашего отца, деда. Низкий вам поклон.

Дети, внуки покойного

Коллектив отдела ВКТО по Казанскому и Сладковскому районам выражает искреннее соболезнование Дроздецкой Наталье Николаевне, детям, родным и близким по поводу преждевременной смерти мужа, отца и сына **Дроздецкого Александра Геннадьевича.** Скорбим вместе с вами.

Выражаем искренние соболезнования Дроздецкой Наталье, её детям и родственникам по поводу смерти мужа, отца **Дроздецкого Александра Геннадьевича Мурадалиева, Алфёровы, Ренёвы, Барабанщиковы**

Выражаем глубокие соболезнования Ивану Дроздецкому, Наталье Николаевне по поводу преждевременной смерти их отца и мужа **Дроздецкого Александра Геннадьевича.** Скорбим вместе с вами.
Классный руководитель, учащиеся 5 «б» класса и их родители

Коллектив 132 ПЧ выражает соболезнование Мамбетовым Салимбеку Шоенбековичу, Бахыту Шоенбековичу, родным и близким в связи со смертью **Мамбетова Шоенбека Мамбетовича**

Коллектив управления социальной защиты населения Казанского района выражает глубокое соболезнование Мамбетовой Гульнар Хайреддиновне, всем родным и близким по поводу смерти **Мамбетова Шоенбека**